



В городе Баймаке проводится проверка по факту гибели двоих детей во время пожара

Ночью 1 июля 2015 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение об обнаружении тел двоих детей после тушения пожара в одном из деревянных домов города Баймака. Сибайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что ночью 1 июля 2015 года произошло возгорание жилого дома. После тушения пожара обнаружены тела двоих детей со следами термического воздействия в возрасте 1 года и 4 лет. Дети находились ночью одни, родителей дома не было. Семья характеризуется отрицательно. Предположительная причина пожара – неисправность электропроводки.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, причина пожара. Назначена пожарно-техническая экспертиза и экспертные исследования для определения причин гибели детей. В ходе проверки будет дана оценка действиям родителей, оставивших детей ночью без присмотра. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

01 Июля 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/942230>